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                                       Ata da Trigésima Sessão Ordinária – 2.016.

         Ata da Trigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Brazópolis-MG, realizada em 18
de outubro de 2.016, às 18:00h, no Plenário Legislativo Vereador Dr. Euclides  Machado de Souza.
Instalada a Sessão, o Presidente da Mesa Diretora, Vereador Sr. José Carlos Dias cumprimentou os
presentes  e,  em  seguida,  solicitou  ao  Vereador  Secretário,  Sr.  José  Mauricio  Gonçalves,  que
verificasse o Quórum, o qual constatou a presença de todos os Senhores Vereadores. Logo após, o
Senhor Presidente deu as boas vindas a todos, e proferiu às seguintes palavras: “Sob a proteção de
Deus e como representantes do povo brazopolense,  iniciamos nossos trabalhos no Legislativo” .
Franqueou a palavra ao Vereador Sr. João do Carmo Lúcio, para que fizesse a leitura da Bíblia
Sagrada,  o qual  leu um trecho do Evangelho de São João,  do capítulo 02,  o versículo 05. Em
seguida,  convidou o Secretário,  Sr. Ângelo Célio  de Azevedo para proceder à leitura da Ata da
Sessão anterior, que após lida e discutida, foi aprovada pelos Senhores Vereadores e será Publicada
no Mural da Câmara Municipal. Correspondência recebida: Ofício Nº. 17.277/2016, expedido pelo
Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, com referência a prestação de contas do Exercício
de 2014, do Exmº. Sr. Prefeito Municipal, João Mauro Bernardo, protocolado na secretaria desta
Câmara Municipal  em 13 de outubro de 2016. Correspondências  expedidas:  Ofícios do Exmº.
Presidente da Mesa Diretora, Vereador Sr. José Carlos Dias, a Comissão de Finanças, Orçamentos
e Fiscalização: Um encaminhando a documentação expedida pelo Tribunal de Contas do Estado de
Minas Gerais,  com referência a Prestação de Contas do Exercício  de 2014,  citado acima, para
providências da Comissão,  que deverá expedir  Parecer  no prazo de trinta  dias,  a  partir  do seu
recebimento, conforme Regimento Interno desta Casa; e outro encaminhando o abaixo assinado
realizado pelo Conselho Comunitário do Bairro São Rafael, solicitando a colocação de academia ao
ar livre neste bairro. O presente ofício foi encaminhado a esta Comissão, com a finalidade de se
incluir uma Emenda, no orçamento para o ano de 2017, projeto em trâmite nesta Câmara Municipal.
O  Vereador  Sr.  Silvio  Raimundo  Vieira,  Relator  da  Comissão  de  Finanças,  Orçamentos  e
Fiscalização, procedeu à leitura do Parecer emitido pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas
Gerais,  com  referência  a  Prestação  de  Contas  do  Exmº.  Sr.  Prefeito  Municipal,  João  Mauro
Bernardo, Exercício 2014. O Vereador Presidente informou a Comissão de Finanças, Orçamentos e
Fiscalização que os  moradores dos bairros São Francisco e  Beira  da  Linha (Estação),  também
desejam  a  implantação  de  academias  ao  ar  livre,  nestas  localidades,  visando  também  à
possibilidade de inclusão de emendas para o orçamento a ser votado.  Medidas de Providências
efetuadas pelos Senhores Vereadores para esta Sessão: Vereador Sr. José Maurício Gonçalves: 1)
Solicito  ao  Executivo  que  providencie  a  conclusão  das  obras  da  quadra  de  esportes  do  bairro
Teodoros. Vereador Sr. Benedito André Lúcio: 1) Solicito ao Executivo que providencie a troca de
cinco  lâmpadas  queimadas  de  postes  de  iluminação  pública,  no  bairro  dos  Bentos,  Distrito  de
Luminosa.  Vereador  Sr.  Neilo  Rodrigues  Oliveira:  1)  Solicito  ao  Executivo  que  providencie  a
colocação de iluminação pública, a pedido dos moradores do bairro Pinhalzinho, nas proximidades
de suas residências, na Estrada Municipal Apolinário da Cruz Ferreira. Todas as solicitações foram
aprovadas em Plenário e serão encaminhadas para providências do Executivo. Matéria Recebida:
Projeto de Lei do Executivo Nº. 10/2016, de 07 de outubro de 2016: “Dispõe sobre denominação de
logradouro público no Loteamento Bela Vista, e dá outras providências – Avenida Professora Paula
Frassinett Dias, Rua José Amauri Noronha Gomes, Rua Geraldo Gomes, Rua Noé Pereira Serpa e
Rua José Fernandes dos Reis”. O Projeto foi encaminhado para a Comissão de Legislação, Justiça e
Redação, que apresentou seu Parecer com relação à matéria. O Vereador Secretário procedeu à
leitura do Parecer Favorável expedido pela Assessoria Jurídica do Legislativo e da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação. Concluída as leituras, o Presidente abriu inscrição junto a Mesa
Diretora,  para  a  discussão  do  Projeto.  Inscreveram-se  junto  a  Mesa  Diretora  para  discuti-lo  os
Vereadores Sr. Silvio Raimundo Vieira, Sr. José Maurício Gonçalves, Sr. Neilo Rodrigues Oliveira, Sr.
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Espedito Martins de Noronha, Sr. Rubens de Almeida, concluindo com o comentário do Vereador
Presidente. Concluído o período das discussões, o Vereador Presidente colocou o Projeto de Lei Nº.
10/2016 em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Atendendo ao pedido de regime de
urgência do Vereador Sr. José Maurício Gonçalves, submeteu-o a segunda votação, também sendo
aprovado por unanimidade. Irá a Sanção, pelo Executivo. Informes da Casa: O Vereador Presidente
abriu a discussão no Plenário sobre a possibilidade de se fazer uma audiência pública nesta Casa,
com a participação dos candidatos eleitos para 2017, entidades, conselhos e a população, para
discussão de emendas a serem anexadas ao Orçamento de 2017. Após a aprovação dos Senhores
Edis, resolveu-se que será agendado o dia e horário, ficando a secretaria da Câmara responsável
pelas comunicações. Destacou a importância do Professor, pela comemoração de seu dia, ocorrido
em 15 de outubro, enfatizando que todos que contribuem para o crescimento e promoção humana,
são educadores da sociedade. A Sessão passou para o Grande expediente: O Vereador Sr. Silvio
Raimundo Vieira expôs nesta Sessão os agradecimentos da Professora Janete, a primeira servidora
municipal  aposentada  pela  previdência  municipal.  Não  houve  mais  inscrições  para  o  grande
expediente.  Encerrando  a  Sessão,  o  Vereador  Presidente  agradeceu  a  participação  de  todos,
convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, que se realizará em 25 de
outubro de 2.016, terça-feira, às 18:00h. Dando como encerrados os trabalhos desta Sessão, eu
Vereador Sr. José Mauricio Gonçalves, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente Ata, que após
lida, e, se aprovada, será assinada por mim e por todos os demais Edis presentes.

                                                       __________________
                                                            José Carlos Dias.
                                                                   Presidente.
_______________            _______________
Benedito André Lúcio.          José Mauricio Gonçalves.
Vice-Presidente.           Secretário.

_______________             ________________
Espedito Martins de Noronha.                                                      Neilo Rodrigues Oliveira.
Vereador.             Vereador.

_______________             ________________
João Bosco Martins de Faria.                                                       Rubens de Almeida.
Vereador.             Vereador.

_______________            _________________.
João do Carmo Lúcio.                                                                   Silvio Raimundo Vieira. 
Vereador.            Vereador.
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